

小法老两球 罗比复出

AC米兰主场首胜

北京时间9月27日凌晨,2012—2013赛季意甲第5轮,AC米兰主场2:0卡利亚里,新赛季主场首胜。第15分钟,蒙托利沃助攻,沙拉维先拔头筹,第82分钟,安布传球,沙拉维梅开二度锁定胜局。

比赛焦点

阿莱格里禁赛,塔索蒂率领AC米兰取得新赛季主场首胜,沙拉维梅开二度,2战3球状态爆棚。罗比尼奥伤缺一个月后正式复出,他在第64分钟替补出场。米兰主场对卡利亚里延续15年不败纪录。

数据分析

从全场数据来看,主场作战的AC米兰占不到什么优势,射门数红军军团甚至16:19落后,射正数仅仅3:2领先,米兰8次角球对方4次,控球比只是以51%稍稍领先。也就是说,今天的米兰虽然赢球,但还是有很多问题存在的,这需要球队在赛后认真总结。

精彩回放

阿莱格里禁赛,塔索蒂在场边指挥球队,米兰依然祭出埃马努埃森、帕齐尼和沙拉维的三叉戟。第12分钟,德容中场放倒奈因戈兰领到黄牌。AC米兰在第15分钟取得领先,蒙托利沃送出手术刀妙塞,沙拉维反越位成功,面对阿加齐,冷静推射破门,1:0!沙拉维连续两场比赛进球!第24分钟,孔蒂长传禁区,里贝罗左翼直接起脚抽射,阿比亚蒂做出精彩扑救,第42分钟,沙拉维攻门,阿斯托里挡了一下,皮球击中横梁弹出,帕齐尼门前头

球补射,对方在门线上解围!上半场比赛,米兰暂时1:0领先。

第63分钟,帕齐尼背后犯规和孔蒂争执,两人均被黄牌警告。随后,米兰用罗比尼奥替换下埃马努埃森,单车侠时隔一个月复出。第66分钟,场上风云突变,孔蒂因肘击帕齐尼累计两张黄牌被红牌罚下,米兰占据人数优势。第76分钟,安布罗西尼替下蒙托利沃,1分钟后,安布罗西尼挑传禁区,沙拉维胸部停球面对阿加齐的抽射打高。米兰在第82分钟锁定胜局,安布罗西尼斜传,帕齐尼反跑扯出空档,沙拉维突入禁区低射破门,2:0!沙拉维梅开二度。全场比赛结束,最终米兰以2:0取得新赛季主场首胜。

赛后声音

本战梅开二度成为赢球最大功臣的沙拉维赛后说:“今天我非常高兴,我们踢了一场非常出色的比赛,我打进了两个球。这是属于阿莱格里和球迷们的胜利,我们会继续用胜利来恢复信心和士气!”塔索蒂则表示:“赢球是很不容易的,结果对我们非常重要,每个人都做出了努力,这对我们恢复信心非常重要。” (腾讯)



欢快的巴德岗杜巴广场

离开尼泊尔首都加德满都,中国主流媒体环越珠峰大型自驾考察团就前往了巴德岗。巴德岗以木刻和巴德冈遮阳帽著称,陶器和纺织为其传统行业。陪同我们采访的尼泊尔教育部官员戴维说,巴德岗目前有大大小小500多个民族。其中很多民族,并不会说尼泊尔语言,仍然在保持着自己的传统文化。由于多民族共存,巴德岗的宗教也特别昌盛。在巴德岗全盛时期,这里曾经有172座神庙和寺院,77个水槽,172座朝圣者休息所和152口水井。

巴德岗的杜巴广场,是非常值得参观的地方。广场四周全是形形色色的寺塔,令人应接不暇。这里有长达500年马拉王朝的王宫,包括许多各具艺术特色的宫殿、庭院、寺庙、雕像等,被誉为“中世纪尼泊尔艺术的精华和宝库”。其中的金门和55窗宫,以其精美的铜铸和木雕艺术而闻名,是罕见的艺术珍品。金门,顾名思义是一个金碧辉煌的门,在众多红色建筑中,格外的醒目。55窗宫建于公元1700年,墙壁以红砖砌成,上面饰以优美的背景和雕刻图案,还有一个带有55个窗户的阳台。

在杜巴广场的一角,还有一处博物馆,里面有非常翔实的历史展品。不过遗憾的是,这里是只允许印度教徒进入的。我们也只能在外边,听戴维为我们进行讲解。

杜巴广场里,就有许多不同的神庙。从这些古建筑中,就可以看出尼泊尔人民自古以来对建筑特别是寺庙等特殊场所的精髓雕琢,无论从哪一个角度来看,这些建筑都是雕刻艺术的精品之作。 晚报记者 鲁超



大礼迎国庆

移动惠全城

1. G3智能手机0元购 送话费+礼品

2. 低至180元 移动铁通光纤宽带用1年

3. 存话费送话费送大礼, 在网越久越实惠

欢乐过“十一”,开心拿大礼。现在到移动营业厅买手机、存宽带,尽享优惠! 存话费还有话费、自行车、豆浆机、电饭煲、食用油……丰富好礼相送。

G3 智能手机 0元购 送话费 + 礼品

低至 180 元 宽带用一年

存话费送话费、送大礼

加入移动合约计划,热卖 G3 智能手机 0 元购,送高额话费,再送好礼。

移动铁通光纤宽带,缴 240 元 = 1 年宽带 + 60 元话费,宽带低至 180 元用 1 年;老客户宽带续费更优惠。

预存话费送话费,在网越久回馈越多,回馈比例最高可达 150%;还有自行车、豆浆机、电饭煲、食用油……丰富好礼相送。想要啥就选啥,咋选都实惠。